
Das Quiz Nr. 9 war wieder mal etwas schwerer. Ich merke das immer an der 

Anzahl der eingesendeten Lösungsversuche (und an den richtigen Lösungen). 

Die Aufgabe des Alleinspieler (AS) bestand darin, Ost nicht zu Stich kommen zu 

lassen, da dieser sonst Treff durch den König spielen kann. Um dies zu 

erreichen, muss der AS im ersten Stich den Coeur-Buben einsetzen. Versäumt 

der AS das, kann West im ersten Stich die Coeur 10 einsetzen und somit für die 

Coeur-Dame des Partners einen Übergang kreieren. 
 

https://tinyurl.com/yyc6ezy4

